



CĂTRE

Facultatea/I.O.S.U.D. /Clubul Sportiv Universitar Oradea, AS FC Universitatea Oradea

În conformitate cu *Procedura SEAQ PS – DE_04_F.04 privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ*, aprobată prin H.S. nr.10/22.07.2024, Anexa 2, **studenții au dreptul să solicite, în scris, scutiri sau reduceri ale taxelor aferente procesului de învățământ, după cum urmează:**

I. Scutiri ale taxelor aferente procesului de învățământ

I.1. Pot fi scutiți de taxa de școlarizare, pe întregul an universitar, în condițiile prevăzute de legislația în vigoare, studenții proveniți din centrele de plasament, case de tip familial și care beneficiază de măsura de protecție specială a plasamentului în oricare dintre formele prevăzute de legislația în vigoare, precum și orfanii de ambii părinți:

- **cu vârsta până la 26 de ani (inclusiv), la data de 01 octombrie a anului în curs, de la programe de studii de licență și masterat cu frecvență;**

- **cu vârsta până la 28 de ani (inclusiv), la data de 01 octombrie a anului în curs, de la programe de studii de doctorat.**

Actele necesare completării dosarului sunt, după caz:

- Cerere tip (Anexa 11 la *Procedura SEAQ PS – DE_04_F.04 privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ*);
- Adeverință de la centrul de plasament;
- Copie după certificatele de deces ale părinților.

Cererea, împreună cu documentele justificative, se depun până la data de **30 octombrie** la Registratura Universității din Oradea, vor fi înaintate Prorectorului cu managementul economic și antreprenoriat (PrMEA), care va convoca Comisia de reducere/scutiri taxe de școlarizare (CRSTS), care va evalua și aviza solicitările până la data de **15 noiembrie**. În cazuri excepționale (de exemplu: modificări ale situației familiale a studentului survenite pe parcursul anului universitar) se pot depune dosare ulterior acestor termene.

I.2. Pot beneficia de scutire de taxă de școlarizare sportivii componenți (legitimați) ai Clubului Sportiv Universitar Oradea, ai Asociațiilor Sportive ale Universității din Oradea și ale structurilor sportive care au încheiat acord/protocol cu Universitatea din Oradea.

Actele necesare completării dosarului sunt:

- Cerere (Anexa 11 la *Procedura SEAQ PS – DE_04_F.04 privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ*);
- Copie după legitimarea la zi la CSU / ASFCUO / Structurilor sportive cu acord/protocol cu Universitatea din Oradea;
- Adeverință de student de la secretariatul facultății / IOSUD.

Cererile, împreună cu documentele justificative, se depun la Registratura Universității din Oradea, până la data de **30 octombrie** de către reprezentanții legali ai CSU/ASFCUO, vor fi înaintate Prorectorului cu managementul economic și antreprenoriat (PrMEA), care va convoca Comisia de



reducere/scutiri taxe de școlarizare (CRSTS), care va evalua și aviza solicitările până la data de **15 noiembrie**.

II. Reduceri ale taxelor aferente procesului de învățământ

II.1. Pot beneficia de **reducerea taxei de școlarizare cu 50%** pentru un program de studii **studentii/absolvenții Universității din Oradea care urmează un al doilea program de studii de același nivel (licență sau master)** la unul din programele de studiu prevăzute în Anexa A.07g a *Procedurii SEAQ PS – DE_04_F.04 privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ*, aprobate prin H.S. din 27.06.2024 (<https://www.uoradea.ro/display34206>).

Acordarea facilității se realizează în conformitate cu prevederile legale, în baza cererii scrise formulate de student/absolvent (Anexa 11 la *Procedura SEAQ PS – DE_04_F.04 privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ*).

Cererile însoțite de documentele doveditoare (adeverințe de student, diplome de studii etc.) vor fi depuse la secretariatele facultăților, până la data de **30 octombrie**. Secretariatele facultăților vor transmite, până la data de **5 noiembrie**, către Prorectorul cu managementul economic și antreprenoriat (PrMEA), toate cererile avizate de către decan, însoțite de un tabel centralizator. Comisia de reducere/scutiri taxe de școlarizare va analiza și va aviza cererile până la data de **15 noiembrie**.

II.2. Pot beneficia de **reducerea taxei de școlarizare cu 50%** pentru un program de studii pentru un an universitar **copiii angajaților cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată ai Universității din Oradea:**

- cu vârsta până la **26 de ani** (inclusiv), la data de **01 octombrie** a anului în curs, de la programe de studii de **licență și masterat cu frecvență**;
- cu vârsta până la **28 de ani** (inclusiv), la data de **01 octombrie** a anului în curs, de la programe de studii de **doctorat**.

Actele necesare completării dosarului sunt:

- Cerere tip (Anexa 11 la *Procedura SEAQ PS – DE_04_F.04 privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ*);

- Adeverința doveditoare că părintele este angajat al Universității din Oradea.

Cererile însoțite de documentele doveditoare (adeverințe) vor fi depuse la Registratura Universității din Oradea, până la data de **30 octombrie** și vor fi înaintate Prorectorului cu managementul economic și antreprenoriat (PrMEA), care va convoca Comisia de reducere/scutiri taxe de școlarizare (CRSTS), care va evalua și aviza solicitările până la data de **15 noiembrie**.

Mențiuni:

- Reducerile de taxe aferente taxei de școlarizare pentru programele de studiu de licență/masterat/doctorat se acordă numai studenților români și celor asimilați acestora.
- Reducerea de taxă, în funcție de quantumul ei, se acordă în toate situațiile, ca diminuare a tranșelor neachitate la data aprobării reducerii taxei.
- Termenele și numărul de tranșe de plată a taxelor aferente procesului de învățământ în cazul acordării de reduceri la plata taxei sunt cele la punctul 8.2.4.2 din *Procedura SEAQ PS – DE_04_F.04 privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ*.



UNIVERSITATEA DIN ORADEA

III. Alte situații privind acordarea de scutiri, reduceri sau reeșalonări privind taxele aferente procesului de învățământ

În situații excepționale pot fi acordate scutiri, reduceri sau reeșalonări privind taxele aferente procesului de învățământ și majorările de întârziere. Cererea și documentele justificative se depun la Registratura Universității din Oradea, se transmit Prorectorului cu managementul economic și antreprenoriat (PrMEA) și vor fi analizate de către Comisia de reducere/scutiri taxe de școlarizare (CRSTS).

Studentii pot beneficia de oricare din facilitățile mai sus menționate o singură dată pentru același an de studiu în cadrul unui program de studiu. În cazul în care studentul repetă anul de studiu, nu mai poate beneficia de scutirea sau reducerea taxei de școlarizare pentru acel an.

În cazurile în care situația financiară a Universității din Oradea nu permite acordarea facilităților mai sus menționate, Rectorul poate lua decizia de a suspenda unele sau toate aceste facilități.

Vă rugăm să luați măsurile necesare pentru ca aceste informații să fie diseminate către toți studenții din cadrul facultății dumneavoastră.

Cu deosebită considerație,

Prorector MEA
Prof. univ. dr. habil. Dodeșcu Anca Otilia

Întocmit,
Secretar Monica Vancea